Занятие 15
№1Какую окраску приобрктает индикатор метиловый оранжевый если его добавить к растворам а) сульфата алюминия б) нитрата калия
 В) карбоната натрия? Почему?

№2 Укажите какую среду имеет водный раствор а) Na2S  б) NaCl  в) СuSO4 г) K2CO3
№3 Установите соответствие между солью и её отношением к гидролизу

Формула соли:            Отношение к гидролизу:

А)KNO3
                               1) гидролизуется по катиону

Б)CuF2
2)гидролизуется по аниону

В) CrBr3                  3)гидролизуется по катиону и аниону

Г)CH3COOK                
4)не гидролизуется 
Ответы заданий привезти на очное занятие.
